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Чачак -- Ванредна ситуација због поплава проглашена је у општинама Чачак,
Ариље, Лучани, Топола, Пожега, Ивањица, Бајина Башта, Краљево, Рашка, Нови
Пазар и Љиг.

  

Евакуисано је 59 особа из домаћинстава угрожених поплавама, саопштио је МУП.

  

У Лучанима је евакуисано 28 особа, у Чачку 16, у Горњем Милановцу седам, у Прибоју
пет, а у Новом Пазару три особе.

  

Велики број домаћинстава је остао без електричне енергије или воде. 
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Припадници Сектора за ванредне ситуације свуда су на терену, а за ноћас су у свим
општинама организована дежурства. 

  

22.36 - Због изливања реке Јасенице у прекиду је саобраћај на деоници Наталници -
Рача, саопштили су вечерас Путеви Србије. Како се наводи, на терену је постављена
одговарајућа саобраћајна сигнализација. Путеви Србије апелује на све учеснике у
саобраћају да поштују саобраћајну сигнализацију и ограничење брзине, као и да вожњу
прилагоде условима на путу.

  

21.07 - Река Пештан на општини Обреновац излила се у село Пољане око 20 сати и том
приликом поплавила 10 кућа.

  

20.32 -  Поплаве и на територији општине Грачаница. Угрожено становништво у Улици
Девет Југовића и станари у насељу Берген.
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Осим тога, једна особа изгубила је живот - прва жртва поплава је Јак Тахири (76) из
села Дол у општини Ђаковица, потврдио је портпарол те општине Аљи Тафаршику.

  

Чачак -- Премијер Србије Александар Вучић дошао је у Чачак како би обишао
подручја која су се нашла на удару поплава.

  

Окупљеним грађанима Прељине је рекао да неће да даје лажна обећања.

  

“Помоћи ћемо колико можемо“, рекао је Вучић.
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  Председник Владе Србије је грађанима рекао да ће у уторак на седници Владе Србијебити донета одлука на који начин ће бити упућена помоћ оштећенима.   Река Чемерница се излила из корита у понедељак ујутру и поплавила око 500домаћинствава у Коњевићима и Прељинској Балузи.   Након изливања река на територији општина Лучани и Ариље проглашена јеванредна ситуација. Водени токови и даље расту. Проблеми са кишом и упожешком крају.   
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  У Бајиној Башти се покренула клизишта - неколико кућа је потопљено а саобраћајницеоштећене.  Вода је ушла у десетине кућа, обустављен је саобраћај на путу Лучани-Гуча и Гуча-Чачакпреко Јелице. Поплављено је више од 500 хектара обрадивог земљишта. Праве сенасипи и стално заседа Штаб за ванредне ситуације јер водени токови и даље расту.  Тешка ситуација је у Чачку, тачније код Прељине, где је река Чемерница пробила насипе.Током ноћи евакуисано око 15 особа, рекао је за РТС начелник Сектора за ванреднеситуације Предраг Марић.   Начелница Градског штаба за ванредне ситуације Бојана Икодиновић, у изјави за Гласзападне Србије, апеловала је на становнике Коњевића и Прељинске балуге да одмахпочну сами да се евакуишу.   Чемерница се излила и у свом горњем току у селу Вранићи, а Горевничка реча у ГорњојГоревници.   Општински штаб за ванредне ситуације одлуку о ванредној ситуацији у Лучанима једонео у раним јутарњим сатима након изливања реке Бјелице, притока Горушице,Врањичке, Тијанске и Марковачке реке, јавља РТС.  

    Због изливања реке Бјелице саобраћај на путу Лучани-Гуча и Гуча-Чачак преко Јелицеје обустављен.   У току протекле ноћи на територији општине Лучани поплављено је преко 500 хектараобрадивог земљишта.   Вода је ушла у десетине кућа у насељима Турица, Пухово, Ђераћ, Дљин, Лис и Вича каои у стамбене објекте у насељеном месту Гуча. Поплављени су бројни помоћни објекати.   Вода је продрла у управну зграду и пословни простор фабрике "Милан Благојевић" уЛучанима, у Дом здравља Лучани у зграду болнице у Гучи, у зграду средње школе у Гучии главну трафостаницу у Гучи, због чега у овом насељу тренутно нема струје.   Активирана су бројна клизишта због чега су посебно угрожено неколико кућа у Пухову,пут у Грабу, и део брда испод Лишке стене. На територији општине Лучани непрестанорашчишћавају екипе ЈКП Комуналац, ЈП Дирекција, грађани, ватрогасци, спасиони иопштински штаб за ванредне ситуације.   Праве се насипи и стално заседа Штаб за ванредне ситуације јер река и притоке и даљерасту.  Ситуација је веома тешка јер водостај реке Бјелице не јењава, већ је и даље у порасту ипрети да угрози још већи број стамбених и привредних објеката на територији општине.  
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    Киша која је падала јаким интензитетом у пожешком крају, довела је до изливањабујичних потока, али и река у том крају.   Излиле су се Моравица, Западна Морава, Лужница, Скрапеж, а праве размере штетејош нису утврђене.   Због обилних падавина у бајинобаштанској општини, покренула су се клизишта, набујалесу Пилица и Рогачица, па је неколико кућа у селу Вишесава потопљено и оштећенесаобраћајнице.   Код села Дуб је водена бујица однела насути део магистрале, прелаз који је направљенпосле поплава 2014. године и саобраћај је повремено у прекиду.   Највеће клизиште у општини, у Царевцу затворило је једну коловозну траку и тешкамеханизација уклања велике наносе земље како би магистрала била проходна.   У Србији се данас може очекивати 20 до 40 литара кише по метру квадратном, упозориоје Републички хидрометеоролошки завод.   На сајту РХМЗ-а је објављено метеоролошко упозорење, према којем се данас ујугозападној и централној Србији и у Банату, а у понедељак у јужној, централној иисточној Србији очекују обилне падавине са укупном количином од 20 до 40 литара пометру квадратном, а у југозападној и јужној Србији понегде и више.  Озбиљна ситуација и у ужичком крају  На десетине поплављених кућа, стотине хектара земље под водом, уништенипластеници, оштећени путеви – епилог су падавина које су јуче и ноћас погодиле ужичкикрај.  
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    Најдраматичније је у Пожеги где је град освануо опасан водом услед изливања Ђетиње,Моравице и Скрапежа. У селу Прилипац излила се Краваричка река и поплавила трикуће. У Горобиљу, Пилатовићима, Гугљу и другим селима у пожешкој котлини под водомје, према процени председника општине Милана Божића, на стотине хектара земље.Народ је ноћас пред стихијом, ко је где имао, евакуисао стоку из својих штала, алимногобројним пластеницима није било спаса.  Киша је у бајинобаштанском крају покренула више клизишта, а једно од њих је у местуЦаревац где се брдо одвалило на магистрални пут Ужице – Љубовија. Неколикокилометара даље вода је однела алтернативни насип, направљен 2014. после мајскихпоплава.  Косјерић је ноћас одбрањен од набујалог Скрапежа, али су поплављена поља око окограда. Под водом је на десетине хектара малињака и њива.  Сечица у селу Сеча Река излила се по двориштима али је крајњим напорима мештана идобровољаца из Косјерећа спречено да воде продре у околне куће. Заселак Дуњићи, убрдовитом пределу три километра од Сече Реке, од синоћ је одсечен пошто је водапоплавила једини прилаз ка овом насељу. Штете ове непогоде збрајаће се и Шљивовиципод Златибором, те Биоски и Кремнима у подножју Таре.  У ноћним сатима бедеми су постављани у ужичком насељу Плажа где је Ђетиња изашлаиз корита и допрла до пред улазе оближњих кућа. Далеко драматичније је у доњем токуове реке на порезу од Севојна ка Пожеги. Неколико кућа тик уз магистралу у Злакуси допола је потопљено.  У Чачку проглашена ванредна ситуација  Након изливања река на територијама општина Чачак, Лучани и Ариље проглашена јеванредна ситуација. Водени токови и даље расту. Проблеми и у пожешком крају.  

    Штаб за ванредне ситуације прогласио је јутрос ванредно стање у Чачку због поплавакоје су угрозиле град и околна села, рекла је агенцији Бета начелница штаба БојанаИкодиновић. Она је рекла да су најугорженија села Коњевићи и Прељина због изливањареке Чемернице и да је почела евакуација тог становништва. Такође су поплављена исела Вранићи, Милићевци и Горња Горевница.   Икодиновић је додала да постоји могућност да Јавно предузеће "Рзав" из Ариљаобустави испоруку воде и да без воде остану Чачак, Горњи Милановац, Ариље иПожега.   До поплава је дошло због велике количине кишних падавина. Према речима БојанеИкодиновић, ноћас је пало око 80 литара кише по квадратном метру.   Како је Тањугу изјавио начелник Сектора за ванредне ситуације Министарстваунутрашњих послова Србије Предраг Марић у току је седница Градског штаба заванредне ситуације у Чачку због проблема са водостајем изнад насипа код Прељине.   "Тамо смо упутили снаге Жандармерије, све наше тимове и људство којим располажемо,али контактирали смо и Војску Србије да се укључе, да будемо припремљени уколикобуде потребе да се људи евакуишу", истакао је Марић.   Према његовим речима тренутно је у том делу Србије најкритичније, док је синоћ то билоу Косјерићу и Ариљу, где је због поплаве евакуисано 15 особа.   Када је реч о остатку Србије водостај расте на великим рекама, али, како је објасниоМарић, то је у границама редовне одбране од поплава због чега не би требало да сеочекују велики проблеми.   У Косјерићу, Ариљу и Чачку ради се о притокама и бујичном водотоковима, на шта јеСектор за ванредне ситуације у петак упозорио све општинске штабове.   "Последња информација је да је пало око 80 око литара по квадратном метру, док јепрогноза била да ће на неким местима бити свега 50 литара по квадратном метру. Имамооно на шта смо упозоравали. То вам говори и да никада не можете до краја да сеослоните само на прогнозу, већ морате да будете и на терену да помогнете људима",рекао је Марић.   Начелница Градског штаба за ванредне ситуације Бојана Икодиновић, у изјави за Гласзападне Србије, апеловала је на становнике Коњевића и Прељинске балуге да одмахпочну сами да се евакуишу.  У Чачку више падавина него за време великих поплава 2014. године  На подручју Чачка је током недеље и протеклих ноћи пало 70-80 литара кише по метруквадратном, што је више у односу на мај 2014. године.  
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    То је изјавио директор предузећа Србијаводе Горан Пузовић.  Сада се предузимају све мере да се заштити становништво и имовина. Оно штопредставља проблем је питање да ли ће се овај талас вратити у овај део Србије, тако даћемо у складу са тим доносити и друге мере, рекао је Пузовић у изјави Тањугу.  Он је додао да је током ноћи било интервенција у Ужицу и да је овај град тренутнобезбедан.   „Ариље, Пожега, Лучани и Чачак то су најкритичнија места јер 15-16 сати киша нијестала. Надам се да ће воде почети да се повлаче у своје корито, очекујем да ће и рекаЧемерница полако почети да опада и престати преливање преко насипа како би водумогли да извлачимо са брањених подручја“, нагласио је Пузовић.  Ванредна ситуација и у општини Топола  Ванредна ситуација је због поплава уведена и у општини Тополи, а у неколико села теопштине излили су се потоци, поплавили саобраћајнице и блокирали путеве.  

  Мештанима села Клола блокиран је излаз на главни пут који води ка Тополи иСмедеревској Паланци, а два потока излила су се и блокирала путеве у самом селу.Саобраћај је у појединим деловима успорен, а понегде и потпуно онемогућен.  Ванредна ситуације проглашена и у Бајиној Башти  Кризни штаб за ванредне ситуације Бајина Башта прогласио је ванредну ситуацију натериторији целе општине имајући у виду да се очекује још већи пораст воде.  

    Председник Општине Радомира Филиповића каже да је према првим проценама кишанајвише штете проузроковала на подручју Дуба где је бујица однела мост, затим наподручјима месних заједница Рогачице, Пилице, Солотуше и Вишесаве.  Због обилних падавина реке у Србији су почеле на плаве. Ванредна ситуацијапроглашена је у општинама Ариље и Лучани где су се излиле реке Моравица и Бјелица,па је под водом већина саобраћајница, домаћинстава, фабрика, школа... Реке су упорасту и у ужичком крају. Пожега је у приправности, а на Ђетињи су подигнути бедеми.Надлежни спремни за евакуацију угроженог становништва.  Републичка саобраћајна инспекција од ноћас је забранила саобраћај на путном правцуБајина Башта- Дуб- Ужице, и за путничка и за теретна возила, због оштећености моста.  У Вишесави је у неколико кућа пријављено да је вода ушла у подруме али нема податакао већим материјалним штетама. По речима власника поплављених кућа у току ноћи уследобилних падавина дошло је до запушења цеви које регулишу оближњи поток што јеизазвало изливање воде у куће и дворишта.  Река Рогачица такодђе је изашла из свог корита и поплавила њиве и објекте који сеналазе у близини њеног ушћа у Дрини. Излетиште Рача у Бајиној Башти је у потпуностипоплављено а вода је скоро стигла и до најпознатијег симбола Бајине Баште, чувенекућице на Дрини.  Кризни штаб за ванредне ситуације прогласио је ванредно стање у Новом Пазару збогизливања реке Јошанице и бројних потока због чега је угрожено неколико десетина кућау насељима Јакља, Мур, Шутеновац, Трнава и Лукаре.  Ситуација у Новом Пазару алармантна  Градоначелник Новог Пазара Мехо Махмутовић каже да је ситуација критична, али да јестање могло бити знатно горе да од раног јутра није ангажована сва механизацијајавних и приватних предузећа за спречавање плављења.  
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Због поплава у општинама Чачак, Ариље, Лучани, Топола, Пожега, Ивањица, Бајина Башта, Краљево, Рашка, Нови Пазар и Љиг проглашена ванредна ситуација
понедељак, 07 март 2016 14:55

  - Сада нам је приоритет спашавање људи и већ смо евакуисали стотинак људи изнајугроженијих делова града. Они су смештени у Дому омладине. На терену суватрогасци, војска и полиција и предузимамо све што је у нашој моћи да помогнемољудима у поплављеним подручјима – казао је Махмутовић и додао да су Нови Пазарвећих последица опет спасиле мини бране изграђене на бујичним водотоковимапретходних година.  Он је додао да очекује помоћ Војске Србије са људством и тешком механизацијом, јервелики део града нема ни струје.  Он је нагласио да је најкритичније у насељу Јакља, где се Јошаница први пут излила јошод 1979. године и да уместо коритом, тече магистралним путем.  - Изливању су знатно допринели монтажни пешачки мостови, грађени без дозвола, којису блокирали проток воде због чега се Јошаница излила. Због тога смо ангажовалитешку механизацију и у току је рушење свих тих импровизованих мостова – казао јеМахмутовић.  Градоначелник је додао и да ће деца из најугроженијих делова града која су јутросотишла у школу остати у њима, јер је сада готово немогуће да се врате кућама које суокружене воденом стихијом.  - Наставе у другој смени неће бити, а родитељи су упознати да ће им деца бити ушколама и да нема разлога за бригу јер су сви наставници и учитељи добили обавезу даостану са њима – рекао је Махмутовић.  Осим проблема са изливањем река из корита, житељи појединих делова Новог Пазарасу од јутрос и без струје и воде, улицама теку бујице кишне и фекалне канализације, а напутним правцима ка селима су се појавила клизишта и одрони.  Набујала Рашка је још увек у кориту, али је нанела велику штету новом мосту код робнепијаце, чија изградња је почела пре пар месеци.  Припадници Министарства унутрашњих послова у Новом Пазару и Одељења заванредне ситуације од раног јутра су на терену у поплављеном подручју како би помоглиугроженом становништву, саопштила је Полицијска управа Нови Пазар.  "Припадници Одељења за ванредне ситуације евакуисали су особе из поплављенихпородичних кућа у насељу Јакља. Тренутно је на терену ангажован 21 припадникВатрогасно спасилачке јединице Нови Пазар, на располагању је седам возила и шестпумпи за црпљење воде, " наводи се у саопштењу.  Саобраћај је преусмерен и неопходна механизација је несметано дошла до мештанакојима је помоћ најпотребнија.  Полицијске патроле покриле су све критичне тачке, а одмах после евакуацијераспоређене су у насељима у којима су остали напуштени објекти.  Припадници Министарства унутрашњих послова у сталном су контакту са Штабом а натерену ће бити све док се ситуација не стабилизује, саопштила је ПУ Нови Пазар.  (Б92-Блиц-Танјуг)  
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